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демотивують. З іншого – приміщення, перенасичені різноманітним оформленням та 

декоруванням, візуально засмічені. Ані те, ані друге не відповідає потребам учнів. 

Дизайн класного приміщення має бути врівноважений, забезпечувати достатню, але 

не надмірну візуальну стимуляцію [1]. 

Таким чином, шкільний простір є важливою частиною у створення мотивації до 

навчання учнів в рамках НУШ. Завдяки правильно облаштованому шкільному 

просторі дітям простіше навчатися і засвоювати новий матеріал. Середовище в якому 

знаходяться учні, також має бути креативним щоб діти теж вчилися мислити 

креативно і в подальшому розвивалися не тільки в розумовому сенсі, а й в творчому 

руслі. 
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Інтегрований урок – це урок, який проводиться з метою розкриття загальних 

закономірностей, законів, ідей, теорій, відображених у різних науках і відповідних їм 

навчальних предметах [3]. 

Інтегроване навчання – це процес, у якому цінується різноманітність 

унікальний внесок кожного учня в класі. У освітньому процесі кожна дитина відчуває 

себе в безпеці і має почуття приналежності до групи. Учні та їх батьки беруть участь 

у визначенні освітніх цілей і прийняття рішень, а у шкільного персоналу є достатній 

рівень кваліфікації, підтримка, гнучкість і ресурси для виховання, заохочення і 

задоволення потреб усіх учнів [4]. 

Головний обов’язок шкільних установ полягає в тому, щоб охопити 

різноманітні і особливі потреби всіх учнів, виявляти та мінімізувати бар’єри на шляху 

навчання і спілкування, створювати толерантну і поважну атмосферу, в якій кожна 
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людина сприймається як цінна особистість [2]. Для введення інтегрованих курсів 

існує багато передумов, основна з них – зменшення перевантаження дітей. 

Інтегровані уроки мають на меті поєднати блоки знань з різних предметів та тем, щоб 

розширити та збагатити сприйняття учня. Таким чином, школярі пізнають явище 

всебічно, а знання стають цілісними. Основна мета такої системи – розкрити загальні 

закономірності, закони та ідеї, які знайшли себе в різних науках, та поєднати їх в одне 

ціле. Особливо важливим є введення інтегрування знань в початковій школі, адже 

молодші школярі ще незрозуміло сприймають світ, без опори на різні дисципліни [3]. 

Важливу роль у підвищенні ефективності інтегрованого уроку відіграє його 

навчально-матеріальне та технічне оснащення (демонстраційні матеріали та прилади; 

матеріали для проведення дослідів, спостережень; аудіовізуальні засоби, таблиці, 

графіки, схеми, алгоритми, інструкції, тренажери, дисплеї) [1].  

Інтегровані уроки більш цікаві, тому що не кожний день на уроці присутні два 

викладачі одночасно, вони допомагають вирішувати більшу кількість задач, 

використати різні методи і форми навчання, інформаційно-комунікаційні технології, 

педагогічні програмні засоби навчання. Застосування в навчальному процесі 

інтегрованих технологій та інтерактивних форм і методів навчання сприяє 

формуванню навичок і вмінь учнів, виробленню цінностей, створенню атмосфери 

співробітництва, активної взаємодії учнів. Це така організація навчального процесу, 

за якої не можлива не участь учня в колективному процесі пізнання, співнавчання, 

взаємонавчання [4]. 

Цікаво, що характерною рисою початкової школи більшості закордонних країн 

стало навчання за інтегрованими курсами. Так, читання, письмо, усне мовлення 

об’єднанні в мистецтво мовлення; відомості з географії, громадянства – у 

суспільствознавство; відомості з фізики, хімії, біології, астрономії – у 

природознавство. Методичне проведення інтегрованих уроків потребує дуже 

високого професіоналізму й ерудиції вчителів [2]. 

Ідея інтегрованого навчання актуальна, оскільки з її успішною методичною 

реалізацією передбачається досягнення мети якісної освіти, тобто освіти 

конкурентоздатної, спроможної забезпечити кожній людині самостійно досягти тієї 

чи іншої життєвої цілі, творчо самостверджуватися в різних соціальних сферах. 

Інтеграційні процеси в освіті тривають, і вони різноманітні, але мета їх одна – 

розвинена, креативна особистість, здібна до творчого пошуку [4]. 
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